

今晚再战日本 国足能否一雪前耻

世预赛18强赛中国男足两连胜,让外界重新燃起中国足球冲击世界杯的梦想。但接下来的一场比赛,才是真正的硬仗。今晚8时,国足将在厦门白鹭体育场迎来实力强劲的日本队。首回合0:7惨败,此番再战,国足能否一雪前耻?

国脚斗志旺盛

首轮面对日本,国足客场0:7完败,这也导致目前国足虽然与沙特、澳大利亚同积6分,但净胜球劣势非常大,只能排名小组第四。考虑到两队之间巨大的实力差距,国足想要在日本队身上拿分肯定相当困难,但球迷所期待的是,至少可以“少输当赢”。

两连胜之后,国足队内士气正旺,不过目前让人最担心的,还是阵容严重不整。此前已有武磊、费南多和阿兰三大攻击手因为伤病无法参加集训,打完巴林后,主力前锋张玉宁又在比赛中受伤。同时,表现出色的拜合拉木也因为累计黄牌禁赛。如此一来,国足目前的锋线捉襟见肘。伊万手里的牌,



中国队球员在训练中

只有之前打替补的王子铭、曹永竞、林良铭,他也许只能把中场的韦世豪和刚刚解禁的谢文能推上锋线。

与此同时,受到伤病困扰的还有后防线,上一场比赛主力中后卫蒋光太因伤未出场,本场比赛能否上场还是未知数,而主力左后卫李磊在比赛中受伤,国足只能紧急征调海港边后卫王振澳。但王振澳此前同样因伤长期缺席联赛,他的比赛状态也是一个问号。

17日下午,中国队和日本队都在厦门进行了公开训练。有意思的是,日本队不按套路出牌,打破“训练开放前15分钟”的惯例,而是封闭训练15分钟之后,全程向媒体开

放,“不设防”的训练课展现出他们强大的自信心。

在接受媒体采访时,国脚们倒展示了很强的战斗欲望。替补入选的王振澳透露,他的伤刚刚好,早上还在俱乐部训练,临时接到征召后直接飞到厦门。“主教练让我做好准备,时刻准备着。日本是亚洲最强球队,这场比赛会很难踢,我们肯定要全力以赴,不留遗憾,把我们的精气神打出来。”

球市一票难求

原本还在为票房担心的主办方,如今反而为“没票”发愁。国足两连胜抬高了球迷的期待值,又是

对日本队的“复仇之战”,让今晚的球市异常火爆。

厦门白鹭体育场可容纳53400个座席,除去一些用于隔离双方球迷的安全区域,实际可售球票在4万张左右。但这远远不能满足中国球迷的需要,首批球票早被一抢而空。不得已,组委会在16日通过调整客队球迷区域,又增加了一个看台,结果仅仅2分钟就告罄。本场比赛1380元的高档位球票价格已经被炒至高达8280元,280元的最低档位球票价格也被炒到了1210元,用“一票难求”来形容一点也不夸张。这也说明,国足只要自身足够努力,能够满足外界球迷心理的预期,让所有人看到他们的拼劲、获得认可的成绩,中国球迷对国家队的支持力度绝对给力。

除了球迷外,各路媒体也纷纷赶往厦门。从中国足协获得的信息显示,本场比赛吸引了超过500名国内媒体记者和60余名日本媒体记者现场报道。可以想见,今晚的“中日之战”将热度空前。

(据《新民晚报》)

17年耕耘!肖国栋这个赛季开始持续收获

北京时间11月18日清晨,在英国举行的斯诺克冠中冠邀请赛落下帷幕,中国球手肖国栋6:10不敌名将马克·威廉姆斯获得亚军,这是中国球手在冠中冠邀请赛上获得的历史最好成绩。

斯诺克冠中冠邀请赛是2013赛季创办的斯诺克赛事,参赛选手基本都是过去一个半赛季各项大赛的冠军得主,尽管不是排名赛,但赛事规格高、“含金量”高,冠军奖金达15万英镑。

本届冠中冠邀请赛中国斯诺克军团共有3人获参赛资格,分别是获得2024年女子斯诺克世锦赛冠军的白雨露、斩获2024年武汉公开赛冠军的肖国栋、获得2024年南京国际锦标赛冠军的丁俊晖。

经过角逐,丁俊晖及白雨露已遗憾遭到淘汰,但肖国栋则延续了本赛季强劲的势头,过关斩将闯入了决赛,创造了中国球手在冠中冠赛上的历史最好成绩。此前丁俊晖曾在此项赛事上进入过四强。

今年10月,1989年出生的肖国栋在武汉公开赛上夺冠,斩获17年职业生涯的首个排名赛冠军。



10月12日,肖国栋在2024世界斯诺克武汉公开赛颁奖仪式上举起奖杯。

这个冠军仿佛戳破了一层窗户纸,令其心态及自信心方面有了质的提升。在本月初的南京国际锦标赛上,肖国栋再次闯入四强,世界排名职业生涯首次进入世界前十六。

转战英国赛场参加此次冠中

冠邀请赛,肖国栋状态依旧爆棚,与奥沙利文的比赛中,他在0:3落后的情况下奋起反击,连追四局以4:3逆转对手晋级;八强战对阵名将马克·塞尔比,肖国栋又陷入了0:3落后的不利境地,但他没有放弃,认真专注打好每一杆球,逐渐将比分追近,最终以6:5逆转对手晋级半决赛。

半决赛的对手是本届赛事卫冕冠军马克·艾伦,肖国栋没有再让自己陷入开局落后的境地,而是稳扎稳打得分,双方战至3平时肖国栋开始接管比赛,连胜三局以6:3击败对手晋级决赛。

值得一提的是,在这场半决赛的最后一局,肖国栋在面对一个极为难解的局面下,精准控制白球将蓝球打进,并撞开黑球从而叫到粉球,锁定了比赛胜利,收获了全场的欢呼声,赛后肖国栋甚至自评这一杆是他职业生涯最为精彩的一杆球,他说:“我从未打出过这样的球,我仍不能相信能打出这么好的效果。”

肖国栋决赛面对的是“金左手”马克·威廉姆斯,对手赛前曾表

示,“我这周的表现很好,我需要保持侵略性,让肖国栋对我有所顾虑。”

威廉姆斯确实在本场决赛一上来充分展示了侵略性,他打出单杆91分、65分等,连胜五局以5:0领先肖国栋。不过肖国栋随即被激发状态,打出单杆110分、101分等,连追四局以4:5暂时落后;进入第二阶段比赛,49岁的马克·威廉姆斯凭借丰富经验再次上手,没有让肖国栋“起势”,最终肖国栋以6:10负于对手。

赛后肖国栋表示,这次比赛的赛制是只有一张球桌,都是冠军选手参赛,这让自己更加专注更加享受。肖国栋说:“来英国打职业已有近20年的时间,尽管这个赛季开始有所收获,但也确实是很漫长的过程。不过,能在这里和奥沙利文、塞尔比、威廉姆斯这些传奇选手进行交手,说实话我能学到很多东西,我已经开始期待下一次这样的对决了,我希望他们能够再打20年。接下来,我会在即将开始的英锦赛上竭尽全力,去争取明年的大师赛资格。”

(据《京报体育》)